

# 宝中快报

记录时代 定格精彩

第4222期

2022年12月  
星期二  
壬寅年十一月十三  
6

■中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)  
■宝丰县融媒体中心承办  
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 海外华侨华人和友好人士对江泽民同志逝世表示哀悼

新华社北京12月4日电 综合新华社驻外记者报道:江泽民同志逝世后,海外华侨华人和友好人士连日来表示深切哀悼。

巴基斯坦华侨华人协会会长喇杰廉说,得知江泽民主席逝世的消息,在巴华侨华人非常悲痛。江泽民主席为建设中国特色社会主义、推动改革开放作出了不可磨灭的贡献。在巴华侨华人将化悲痛为力

量,做好自己在海外的事业,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋发努力。

越南中国商会胡志明市分会会长赵寿表示,江泽民主席是伟大的政治家、军事家、外交家,是中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者。我们将化悲痛为力量,为新时代中越全面战略合作伙伴关系不断迈上新台阶贡献一份力量。(下转第二版)

## 继承江泽民同志遗志 凝聚团结奋进力量

——全国各地干部群众继续深切缅怀江泽民同志

连日来,全国广大干部群众怀着无比沉痛的心情,深切缅怀江泽民同志的卓越功勋,深刻感悟江泽民同志的精神风范。

大家一致表示,要化悲痛为力量,把对江泽民同志的悼念转化为贯彻落实党的二十大精神的实际行动,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,心往一处想,劲往一处使,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而不懈奋斗。

**哀思长寄,广大干部群众深情追忆江泽民同志光辉的战斗的一生**

上海交通大学校园内,百年校庆新里程纪念碑静静矗立。碑文为江泽民同志对母校的寄语:“继往开来勇攀高峰,把交通大学建设成世界一流大学”。

默哀、鞠躬,前来献花的2021级硕士研究生张晨怡的眼里闪烁着泪花。作为校史博物馆的志愿讲解员,张晨怡对江泽民同志参加进步学生抗日爱国活动、从事党的地下工作等人生经历熟稔在心。“每一次讲解,我都能感受到江泽民同志追求真理、为国为民的信念和品格。老学长,我们永远怀念您。”

原浦东新区金桥出口加工区开发公司总经理朱晓明回忆道:“浦东开发初期,一度缺资金、缺经验、缺项目、缺人才,江泽民同志和党中央的鼓励让我们不缺情怀、不缺智慧、不缺创业创新的胆魄。我们非常敬佩江泽民同志

的高瞻远瞩。”

江泽民同志曾奉调参加兴建长春第一汽车制造厂。今年89岁高龄的刘人伟曾是苏联援建一汽专家基列夫的翻译,听闻噩耗,他不由忆及几十年前与江泽民同志一起工作的情景。刘人伟说,历史不会忘记江泽民同志对新中国汽车工业和东北工业基地建设的贡献,他实事求是的科学态度、艰苦朴素的作风、处处为群众着想的高尚品格值得我们永远学习。

“广大民营企业是社会主义市场经济体制改革的亲历者、实践者和受益者。”正泰集团董事长南存辉说,江泽民同志始终关心民营企业发展。我们将牢记嘱托,继续坚守实业、不断创新发展。

1999年5月,江泽民同志来到武汉邮电科学研究院考察,强调要推进国有企业的发展,必须适应发展社会主义市场经济的要求,不断深化改革,推进技术改造和技术进步,加强科学管理,不断提高企业的市场竞争能力、科技创新能力和抵御风险的能力。

时任武汉邮电科学研究院器件所所长的鲁国庆说:“江泽民同志锐意推进改革的精神时刻激励着我们坚持面向世界信息通信发展前沿,努力打造原创技术策源地。”

86岁高龄的中国奥委会原秘书长魏纪中,追忆起江泽民同志与北京申奥的故事。

“2001年7月13日,北京申奥成功当晚,江泽民同志在北京中华世纪坛和天安门广场,与各界群众共庆这一喜悦时刻。那个情景,仿佛就在眼前。”魏纪中说,申奥历

程激励着中国人奋发拼搏,现在国家更强大了,人民更自信了,中华民族更加自立自强、昂扬向上。

广大干部群众表示,江泽民同志的一生是光辉的一生,战斗的一生。在70多年的革命生涯中,他对共产主义理想坚贞不渝,对党和人民无限忠诚,矢志不移为党和人民事业而奋斗。江泽民同志永远活在我们心中。

**时代铭记,江泽民同志带领全党全国人民建立的功勋永不磨灭**

2000年2月,江泽民同志在广东考察并出席茂名高州市领导干部“三讲”教育会议。作为亲历者,广东茂名高州市根子镇原党委书记黄武清楚地记得,江泽民同志发表重要讲话,全场报以长时间掌声。5天后,江泽民同志在广州听取省委工作汇报时明确提出“三个代表”要求。

“江泽民同志集中全党智慧创立了‘三个代表’重要思想,实现了党在指导思想上的又一次与时俱进,体现了一位真正马克思主义者的巨大政治勇气和理论勇气。”黄武说。

安徽合肥的科学岛上,中科院合肥物质科学研究院智能机械研究所党委书记吴丽芳回忆起1998年江泽民同志来岛上考察时的情景。当时还是博士生的吴丽芳向江泽民同志汇报了离子束技术用于诱变育种的情况。“他高度重视科学技术在推进社会生产力发展中的重要作用,鼓励我们继续进行科研攻关,为保障国家粮食安全贡献力量。”吴丽芳说。(下转第二版)

王代强调研消防安全工作时强调

### 始终坚持人民至上生命至上 筑牢安全坚固防线

12月3日上午,县委书记王代强先后深入到杨庄镇大市场、宝棉纺织有限公司、建业紫园项目工地,专题调研消防安全工作。

杨庄镇大市场商户多、消防安全隐患大。王代强一路走一路认真查看,详细了解“三清行动”开展情况,对发现的问题当场提出整改措施,要求立即整改到位。他强调,要始终坚持人民至上、生命至上,强化责任意识,筑牢安全坚固防线,合理规划建设消防通道等基础设施,持续开展火灾隐患排查整治工作;加大消防宣传引导力度,提高全民消防安全意识,确保社会持续稳定,人民群众安居乐业。

在宝棉纺织有限公司,王代强认真听取公司消防安全管理制度落实情况汇报,查看消防隐患整改施工设计图,要求企业提高认识,倒排工期,立即整改,尽快落实。他强调,要树牢“隐患就是事

故”的理念,始终保持如履薄冰的高度警觉,进一步提高消防意识,加大宣传力度,强化日常管理,提升防火技能,严格落实落细各项措施,积极主动防范化解各类风险隐患,坚决守住安全生产底线,全力保障职工生命安全,确保企业稳步发展,效益不断提升。

建业紫园项目工地上,建筑工人正在抢工期、赶进度,一派繁忙景象。王代强与项目负责同志深入交谈,详细了解疫情防控和消防安全措施落实情况。他指出,安全是企业最大的效益,要时刻绷紧消防安全这根弦,深入贯彻落实防疫生产“双线嵌合”机制,把疫情防控嵌入项目建设各环节、全过程,确保重点项目不停产、不停工,为稳住全县经济社会高质量发展大盘提供坚实支撑。

马培翼、马胜昔、陈国辉、张军广、陈卫东等参加调研。(李得胜 朱亚旭)

编辑 张跃红 校对 王晓光

12月2日下午,县委副书记、代理县长刘海亮深入县高新技术产业开发区调研企业运行情况。

刘海亮先后到河南国玺超纯新材料有限公司、五星新材科技有限公司、高纯新材料产业园等地,详细了解疫情防控、企业运行、安全生产等情况,并召开座谈会,听取高新技术产业开发区基本情况汇报。

刘海亮对高新技术产业开发区经济社会发展取得的成绩给予充分肯定。他指出,就业是民生之本,收入是民生之源,高新技术产业开发区是我县经济社会发展的主阵地、主载体、主战场,对推动全县经济社会高质量发展至关重要。他要求,高新技术产业开发区一要用心服务好现有企业。要深入开展入企服务,帮助企业做好疫情防控工作,协调解决好物流、用工、融资等方面的难题,解决企业“难点”,打通发展“堵点”,助力企业实现高质量发展。二要支持优势企业做大做强

强。要大力弘扬企业家精神,营造尊重企业家、爱护企业家、支持企业的良好原因,激发企业的创新活力和内生动力,通过落实各项惠企、扶企政策,助推企业做大做强。

三要全力抓招商。要围绕“补链、延链、强链”做文章,深入研究、准确定位产品及其附加产品产业链,科学规划发展方向,不断加强配套产业发展,还要做好园区各种要素保障,进一步提升园区承载能力,为可持续发展奠定坚实基础。

刘海亮强调,要时刻绷紧安全这根弦,严格落实“党政同责、一岗双责”“三管三必须”要求,把安全生产责任落实到每个单位、每个环节,正确处理疫情防控、经济发展、民生保障和安全稳定的关系,以钉钉子精神抓实抓牢安全生产各项工作,切实保障人民群众生命财产安全。

王森鹏、陈卫东、刘伟刚、王国杰、金晓辉分别参加调研。

(陈广灿 吴一铭)

### 刘海亮到县高新技术产业开发区调研企业运行情况